

切记 乱闪远光灯成“马路杀手”

不仅带来安全隐患,被查获要罚100元扣1分

晚上开车,迎面驶来的车辆射出两道强光,眼睛被“刺”得瞬间失明,想必很多司机都有过这样的经历。近日,快报热线连续接到多位市民的反映,称夜间开车上路经常被这些烦人的强光“骚扰”。“眼睛被刺得看不见,只能刹车减速,就怕出事故。”

对此,交巡警部门提醒广大驾驶员,夜间行车适时变换远近光能更好地观察路况。对于违规乱用远光灯、私自安装氙气大灯的违法行为,交警部门将严厉查处。



乱开远光灯,要罚款扣分

清潭路,由于是双向四车道,加上车辆较多道路拥挤,一些司机竟然开到相反车道上超车,为此迎面过来的车辆发现后,不停地闪着远光灯,十分刺眼。

由于南大街路口比较拥挤又是禁鸣区,一些心急的司机遇到拥堵、行人横穿马路等情况,会习惯性地变换远近灯,以示提醒。殊不知,这种看似平常的习惯性动作,有很大的安全隐患。记者随即采访了一位停在路边的出租车司机,驾驶员朱师傅说,他夜间开车经常被远光灯晃得看不清,只能下意识踩刹车减速。“照得啥都看不见,有一次差点和前面的车追尾。”

对于这些“光污染”,不仅驾驶员头疼,行人也很讨厌。市民陈小姐说,由于工作原因经常要加班,夜里走在路上虽然路灯很亮,但总有一些司机喜欢开着远光灯,强烈的光线刺得眼睛生疼。特别是过马路时,被远光灯闪得眼前一片花白,为了安全只能站在原地不动等上几秒。

原因:为看得更清楚,打远光灯成了习惯

既然夜间行车乱开远光灯存在安全隐患,为何还有这么多司机“热衷”这么做呢?记者调查后发

现,很大一部分原因是没有良好的驾驶习惯。在清潭路与长江路十字路口,私家车主王女士表示,她刚学会开车才2个多月,只知道晚上要开大灯,至于远光灯和近光灯的区别,什么情况下该开远光灯,她笑着说,“考过的交规早忘了,我现在还没弄明白呢。”

司机张师傅则表示,开远光灯看得更清楚,久而久之便习惯一直开着。像张师傅这种情况,记者调查后发现,不在少数。

交警:违规使用远光灯罚100元扣1分

昨日下午,记者从交巡警部门了解到,对于夜间不按规定使用远光灯,以及违规安装氙气大灯的行为,交警部门历来十分重视,要求执勤交警依法从严管理。据了解,对于夜间乱开远光灯的行为,一律依法罚款100元,扣1分;对于私自安装氙气灯的违法行为,一经查实则依法处以200元罚款,并强制拆除氙气灯,待前照灯恢复原状后,再发还车辆。此外,交巡警部门还对重点路段进行不定时检查,严查此类违法行为。

周青 姚斌

》资讯

旅游广告语已征集到6000条

常州公开征集旅游形象广告语和形象标识一个月来,受到全国各地人士的热情响应。截至目前,常州市旅游局已经通过邮寄、EMAIL等途径收到近6000条旅游形象广告语和几十件形象标识投稿作品。这些作品除来自常州本地和江苏省内,还有来自上海、浙江、安徽、山东等周边省份和地区的作品,而远至北京、湖北、湖南、河南、重庆甚至西藏、云南、广东、贵州、辽宁、吉林、甘肃等地也有不少投稿作品纷至沓来。

作为活动主办方,常州市旅游局建议后来的投稿者,优秀的广告语和形象标识作品的诞生一定是根植于创作者对于常州旅游整体情况的深入了解。只有真正理解了常州旅游的历史、文化、现状和特色,创作的作品才能深入浅出,不至流于肤浅的文字和图案游戏。此外,原创精神是任何征集活动的第一要义,一条好的作品,一定要杜绝任何形式的抄袭和雷同,显出自身独一无二的智慧力量。

常旅宣 晁静

武进建立国内首家政企共享信息平台

记者昨天获悉,国内首家区域性政企共享信息服务平台(www.cn321.cn)在常州世贸中心开通。

据了解,该平台由武进区商务局与武进贸促会联合打造,是非盈利性质的信息服务平台,目的是为加强区域性电子商务建设,有效提升武进区外贸信息服务能力。该平台为推介该区外贸企业,发布境内外商品求购信息,与多个实用性工具网站及相关政府网站连接,并开通行政申报绿色通道、政策咨询通道,进一步简化企业办事手续。据武进贸促会负责人介绍,该平台下一步将选择与十多家境内外知名专业电子商务网站合作打包发布该区的产品,形成区域集聚效应,降低企业对外宣传成本,提高贸易对接机会。在宣传推广期间,企业可免费申请加入。

红军 刘国庆

六大项目获578.1万省级发展专项资金

昨天,记者从市财政局获悉,常州12月28日获省财政厅2010年度省现代服务业(金融业)补贴资金578.1万元,涉及常州六大项目:环球数字文化体验项目、江苏武进出口加工区保税物流项目、常州红星美凯龙全球家居生活广场、夏溪花木市场南扩一期工程、新天地不夜城、常州市月星环球商业中心。这六大项目的建成投产,将有力支撑常州现代服务业的建设发展。

市财宣 王玉

交巡警交叉执法 查处酒驾14起

常州公安交巡警部门组织开展查禁酒后驾驶机动车违法行为“交叉执法”集中整治“迅雷行动”。12月28日是第一次整治行动,当晚市区交巡警部门共出动警力83人,自晚上7时30分起在水上乐园岗、怀德岗、江南饭店岗、戚大街灯岗以及龙江路高架棕榈路口等地设置12处查缉点,采取跨辖区异地交叉执法,即钟楼交巡警大队在天宁区配合执法,天宁交巡警大队在新北区配合执法,新北交巡警大队在钟楼区配合执法,戚区交巡警大队在戚区配合执法,高架道路大队在戚区配合执法。当日,共查处酒后驾驶14起,全部依法进行处罚。据介绍,今后该举措将逐步建立长效机制。 焦荆 葛小林

调查:夜间打远光灯的车辆不少

12月28日晚上7点,记者相继走访了南大街和清潭路,发现不按规定使用远光灯、两车交会时不停变换远近灯的现象不在少数。在常州最繁华的南大街路口,虽然照明情况较好,但是南北通行的车辆中还是有车辆开着远光灯。记者站在路口的近10分钟里,开远光灯经过的汽车大约有8辆,还有2辆高档车开着氙气大灯招摇过市。

》后续报道



庭审中直称“毒品害死人”

“毒司机”常州街头狂飙案昨开庭

今年10月15日,快报曾报道《“毒司机”街头狂飙连闯20个红灯》。昨日,肇事司机潘某因涉嫌妨碍公务罪出庭受审。

市区飙车闯20个红灯

今年10月15日上午9点10分左右,潘某驾驶一辆马六轿跑车沿南大街由南向北逆向闯红灯,被交警发现后,在公园路口红绿灯处被拦下。突然,潘某调转车头,沿延陵西路、劳动西路、长江路、怀德路一路冲卡逃逸,最后在驾车返回怀德桥时被交警强行逼停。据警方介绍,潘某连闯了20个红灯。

根据警方提供的道路监控视

频显示,潘某从飙车逃逸至被逼停这10来分钟内,多次差点撞倒行人和其他车辆。监控视频显示,就在怀德桥上,10多名交警将其车辆团团围住后,潘某仍拒绝下车。当交警准备强行打开其车门时,潘某突然加速,撞向一名站在车头左侧的交警。在这关键时刻,那名交警身子一飞,一手抓住雨刮器,趴在了潘某车子的引擎盖上。即使是这样,潘某仍没有停车,而是继续向前开出两三米的距离。最后,在被前方一辆车阻挡住后,潘某才彻底停车。

庭审中称“毒品害死人”

潘某在闹市区驾车连闯20

多个红灯,其间多次险象环生,差点伤及无辜群众。但因没造成严重后果,最后公诉机关以妨碍公务罪对潘某提起公诉。

公诉机关指称,在第一次被交警拦下时,因其没有携带证件且刚吸食完毒品“冰毒”,为逃避检查,他驾车在市区一路冲卡逃逸。最后在怀德桥被交警逼停,仍强行开车将一辆警车和两辆警用摩托车以及一辆社会车辆撞坏,同时致一名交警手指、腿部擦伤。

在庭审现场,记者看到潘某。这个“毒司机”个头较高,人偏瘦,他的几位家人及朋友也到庭参加旁听。在庭审中,潘

某称当天凌晨开始吸毒,早上想出来吃早饭,就开车上街。至于为何一路冲卡逃逸,潘某表示:“我也不知道为什么,到后来我就控制不住自己了。”到当天庭审结束时,潘某说得最多的就是,“我很后悔,对不起那几位交警。出来后我会当面向他们道歉。”

公诉机关起诉书显示,今年34岁的潘某有几次前科,1997年曾因盗窃罪被判刑3年,2001年又因吸毒被强制戒毒3个月,同年12月因寻衅滋事被劳动教养1年。在接受记者采访时,潘某除了连称后悔外一直在说,“毒品害死人。” 晓梅 刘国庆

》月光族玩“大挪移”



15吨的配重铁不翼而飞

原来,是两打工者缺钱花伸的贼手

新工程才启动三天,工地上就发生了“怪事”——体积近两个立方、重约15吨的两块配重铁说没就没了。谁会在光天化日之下把这么个“大块头”偷走?循线摸排,武进警方近日终于破获这起上“吨位”的蹊跷偷盗案。

15吨的配重铁失踪了

“工地刚进场,这么大的东西不是说偷就能偷掉的。”据江南A工程公司的武经理回忆,10月9日,他们的工程队从北港转到奔牛实验中心小学附近的工地上。仅仅过了两天,负责运输的员工就向他报告称,放在工地上的两块装机用的配重铁不见了,“两块配重铁重约15吨,谁有这个能耐能轻易地把它们偷走?”

奔牛派出所接到报警后,决定从偷盗配重铁的运输工具上寻找突破口。经过调取案发地周围的监控录像,民警发现案发当晚曾有一辆吊机出现,经过实地调查排摸,东海县的徐某进入警

方视线。

两个跑运输的相继落网

据徐某反映,自己案发当天是受开吊机的老乡贾某的委托,以500元的价格去开吊机的。而贾某对警方的解释是,他在案发那天中午接到一个男的电话,称受老板之托要有一台吊机到奔牛实验中心小学附近的工地上吊两块配重铁,双方讨价还价后以800元成交。警方多次拨打贾某提供的电话号码,对方始终处于关机状态。至此,案件一时陷入僵局。

“搬运这么大的物件,偷的人一定花了点心事,对物件到达时间、场地情况应该十分了解。”民警对案情重新梳理后,决定与公司方再次进行沟通。据武经理介绍,他们的配重铁平时固定给姓刘的个体老板负责运输,刘某的手下有辆运输车。民警随后对刘某的运输队展开秘密侦查,随后,在刘某手下打工的王某和柳某引起警方的注意。11月23日



案发现场监控视频



被盗的配重铁

中午,柳某在武进牛塘的一处临时住地被警方抓获,当天晚上,王某也落入法网。

工资不够花瞄上配重铁

王某和柳某为何挖起老板的“墙脚”?原来,王某吃喝嫖赌一样不落,有多少钱花多少钱,每月几千元的收入常常入不敷出。据王某交代,他之前早有偷铁块之心,只是一直没机会下手。10月9日,王某与另一司机受老板的指示,拉了两车江南A工程公司的几块配重铁和水泥包到工地。